
1NT forcing 

 

Posle otvora 1 u majoru licit nepasirane ruke 1NT je forsing, kojim odgovarač opisuje 
jednu od sledećih 4 mogućnosti: 

1. List sa fitom: 

• 5-7HCP, bez vrednosti za seču 

• 10-12HCP, podrška 3 karte za otvorenog majora 

2. List bez fita 

• 5-9HCP i samostalna boja 5+ karata 

• 10-12HCP, sa 5+ karatnom bojom ili balans 

Otvarač posle forsinga 1NT opisuje svoju kartu na gotovo prirodan način: 

1. 12-15(16), ako licitira boju na drugom nivou ispod otvorene ili ponovi otvorenog majora 

2. 16+, ako licitira boju iznad otvorene na drugom nivou ili boju na trećem nivou 

3. 18-20, balance, ako licitira 2NT. 

Kad otvarač posle 1NT opiše svoju kartu licitom boje: 

• Podrška se pokazuje na prirodan način, odnosno, na najnižem mogućem nivou 
sa 5-7HCP, a skokom sa 10-12HCP 

• Slab list bez fita opisuje se licitom svoje boje na najnižem mogućem nivou, a list 
snage invita bez fita: licitom NT, licitom boje sa skokom, ili slobodnim govorom. 

Kad otvarač posle 1NT opiše svoju kartu licitom 2NT, odnosno 18-20 balance, situacija je 
malo drugačija, ali i dalje prirodna: 

Primeri: 

(1) 1�  Pass  1NT  Pass 

 ?? 

 2♣    = 2+
♣, 12-15(16)HCP 

2�    = 4+
�, 12-15(16)HCP 

2�    = 6+
�, 12-15(16)HCP 

2♠    = 4+
♠, 16+HCP 

2NT    = 18-20HCP, balance 

 3♣/�    = 4+♣/�, 16+HCP 

3�    = 6+
�, 16+HCP 

(2) 1♠  Pass  1NT  Pass 

 2♣    ?? 

     Pass  =  5-9 HCP, dobra boja ♣ 

     2�/�  =  5-9 HCP, dobra boja �/� 

     2♠  =  5-7 HCP, podrška 

     2NT  = 10-12 HCP, balance 

     3♣/�/� = 10-12 HCP, 5+ ♣/�/� 

     3♠  = 10-12 HCP, podrška sa tačno tri karte 



 

(3) 1♠  Pass  1NT  Pass 

 2�    ?? 

     Pass  =  5-9 HCP, dobra boja � 

     2�  =  5-7 HCP, podrška 

     2NT  = 10-12 HCP, balance ili ne-balance sa ♣/� 

     3♣/�  =  5-9 HCP, samostalna boja ♣/� 

     3/4�  = 10-12 HCP, 5+
� 

     3♠  = 10-12 HCP, podrška sa tačno tri karte 

 

(4) 1�  Pass  1NT  Pass 

 3�    ?? 

     3�  = 5-7 HCP, podrška 

     3♠  = 5-9 HCP, semi balance, nema veze sa ♠ 

     3NT  = 10-12 HCP, balance 

     4♣  = 5-9 HCP, dobra boja ♣, nebalance 

     4�  = 5-9 HCP, dobra boja�, nebalance 

     4�  = 10-12 HCP, 3� 

 

(5) 1♠  Pass  1NT  Pass 

 2NT    ?? 

     3♣/�/� = 10-12 HCP, dobra boja ♣/�/� 

     3♠  = 10-12 HCP, podrška sa tačno tri karte 

     3NT  =  5-9 HCP, semibalance ili 3 karte ♠ 
     4♠  =  5-7 HCP, podrška sa tačno tri karte 

     4NT  = 10-12HCP, balance, poziv na 6NT 


